

K točki 5.

so tudi zaradi neizvedenih šol v naravi, ali se bodo nadomeščale ali ne?
od učitelja, učenca. Vprašanja so tudi o zaključku letošnjega leta, predvsem devetošolci ter pomisleki izhod v sili. Zato se pripravljajo pobuda, ki bi določila jasne standarde za učitelje. Kaj se lahko pričakuje skrbi tudi, kaj bo septembra, takšnih oblik pouka seveda ne sme biti. Če ni nobenih drugih možnosti: študijski pristop dela, kar je seveda zelo narobe. Prakse po šolah pa zelo različne. Veliko vprašanj in kdo ne, kar je zelo neustrezno, nepravilno. Tak pouk, ki se je sedaj odvijal je od učencev zahteval Izvedla se je seja na daljavo. Skoraj enotno mnenje predstavnikov: da se zaznava delitev kdo lahko in

K točki 4.

G. ravnatelj, Danijel Lilek, predstavi kriterije delitev na skupine znotraj predmetov, pri matematiki, slovenskem jeziku in tujem jeziku angleščini. Skupine so oblikovane glede na sposobnosti in omogočajo usklajeno delovanje učiteljev, usvajanje višjih taksonomskih ravnih, individualizacijo in diferenciacijo ter poenotenje vsebinskih, procesnih in odnosnih ciljev.
G. pomočnik ravnatelj, Mojmir Pintarič, je povedal, da pri sestavljanju skupin, iz obeh razredov združijo učence, ki se želijo vpisati v gimnazijo, drugi dve skupini sta sestavljeni iz obstoječih paralel.

K točki 3.

Knjazničarka, ga. Damjana Matjašič je predstavila izbor delovnih zvezkov, ki jih je za šolsko leto 2020/2021 predlagal strokovni aktiv. Predstavila je cene delovnih zvezkov od prvega do devetega razreda; cene ostajajo enake oz. se v nekaterih razredih razlikujejo za nekaj centov. Povedala je, da delovne zvezke za prvo triado v celoti krije Ministrstvo za šolstvo (v 1. razredu znaša cena delovnih zvezkov za učenca 30€, v 2. razredu 40€ in v 3. razredu 40€).

K točki 2.

Predstavnica sveta staršev, ga. Urša Ziger, je pozdravila navzoče starše in delavce šole. Pripomb na zapisnik drugega zapisnika sveta staršev ni bilo, zato so starši soglasno potrdili zapisnik.

K točki 1.

1. Potrditev zapisnika prejšnjega sestanka.
2. Učbeniški sklad za šolsko leto 2020/2021.
3. Utemeljitev delitev v manjše učne skupine pri MAT, SLJ in TJA.
4. Predstavitve sestanka Aktivna svetov staršev mariborskih osnovnih šol.
5. Vpogled v delo na daljavo.
6. Razno.

Dnevni red, kot je bil zapisan v vabilu:
Videokonferenca se je udeležilo 11 staršev in 4 delavci šole.

Datum sestanka: 21. 05. 2020 ob 17.00

Številka zadeve: 013-2/2020-3

ZAPISNIK TRETJEGA SESTANKA SVETA STARŠEV



OŠ Slave Klavore Maribor
Strekijeva ulica 31
2000 Maribor
tel.: 02 450 2000

e-pošta: os.slave-klavore@guest.arnes.si
e-naslov: <http://www.solaklavora.si>